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DRŽAVNA AGENCIJA ZA OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU BANAKA 

State Agency for Deposit Insurance and Bank Rehabilitation 
 

Tel: +385 (1) 48 13 222, Fax: +385 (1) 48 19 107 

E-mail: dab@dab.hr, Web: www.dab.hr 

Temeljem Rješenja Hrvatske narodne banke od dana 25. svibnja 2016. godine utvrđena je 
nedostupnost depozita Banke splitsko-dalmatinske d.d. Split te je s tim danom, sukladno odredbama 
Zakona o osiguranju depozita (u daljnjem tekstu: Zakon), nastupio osigurani slučaj. Danom nastupa 
osiguranog slučaja za Državnu agenciju za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka (u daljnjem 
tekstu: Agencija) nastala je obveza za isplatu obeštećenja. Slijedom navedenoga Agencija upućuje: 

 
POZIV 

DEPONENTIMA BANKE SPLITSKO-DALMATINSKE D.D. SPLIT 
NA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA ISPLATU OBEŠTEĆENJA 

 
Agencija poziva deponente Banke splitsko-dalmatinske d.d. Split (u daljnjem tekstu: Banka) koji 
imaju pravo na obeštećenje da, počevši od dana 10. lipnja 2016. godine, podnesu Zahtjev za 
isplatu obeštećenja (u daljnjem tekstu: Zahtjev) u Hrvatskoj poštanskoj banci d.d. Zagreb (dalje: 
Isplatna banka). Isplata obeštećenja provodit će se u svim poslovnicama Isplatne banke. 
 
PRAVO NA ISPLATU OSIGURANIH DEPOZITA - OBEŠTEĆENJE 
Pravo na isplatu osiguranih depozita – obeštećenja imaju svi deponenti (rezidenti/nerezidenti) 
Banke, osim onih čiji se depoziti, sukladno Zakonu, ne smatraju prihvatljivima, kao što su: 

 depoziti drugih kreditnih institucija, bez obzira na njihovo sjedište, koji glase na njihovo ime i 
koji se vode za njihov račun 

 instrumenti deponenata Banke koji su uključeni u regulatorni kapital Banke 
 depoziti financijskih institucija 
 obveze iz dužničkih vrijednosnih papira Banke i obveze iz vlastitih akcepata i vlastitih mjenica 
 depoziti društava za osiguranje i depoziti društava za reosiguranje  
 depoziti dobrovoljnih te obveznih mirovinskih fondova  
 depoziti investicijskih društava  
 depoziti subjekata za zajednička ulaganja  
 depoziti javnopravnih tijela 
 depoziti koji proizlaze iz poslova u odnosu na koje su donesene pravomoćne presude za 

kazneno djelo pranja novca u skladu s Kaznenim zakonom 
 depoziti koji ne glase na ime nego na anonimnog donositelja šifrirane zaporke 
 tražbine klijenata investicijskog društva 
 depoziti vladajućih, povezanih i ovisnih društava s kojima Banka čini koncern 
 depoziti članova Uprave i članova Nadzornog odbora Banke 
 depoziti dioničara Banke koji zajedno s članovima uže obitelji sudjeluju s najmanje 5 % u 

temeljnom kapitalu Banke  
 depoziti revizorskog društva koje je obavilo reviziju financijskih izvješća Banke za prethodne 

tri godine. 
 
ZAHTJEV ZA ISPLATU OBEŠTEĆENJA  
Deponent-vjerovnik  Banke će preuzeti popunjeni Zahtjev u Isplatnoj banci.  
Zahtjev je popunjen podacima koje je Agencija preuzela od Banke, a sadržava podatke o deponentu, 
iznosima svih depozita preračunatima u kune po srednjem tečaju Hrvatske narodne banke na dan 
25. svibnja 2016. godine, iznosima dospjelih obveza deponenta prema Banci na isti dan te 
obračunatom iznosu obeštećenja. 
Ukoliko je deponent suglasan s podacima navedenim u Zahtjevu, isti treba potpisati pred djelatnikom 
Isplatne banke i podnijeti na naplatu uz predočenje izvornih dokumenata o depozitima. Izvornim 
dokumentima smatraju se: štedne knjižice, ugovori o oročenju i kartice računa. 

  
PRAVO PODNOŠENJA ZAHTJEVA  
Pravo podnošenja Zahtjeva ima vlasnik depozita ili ovlaštena osoba.  
Ovlaštena osoba je: 
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- zakonski zastupnik nefinancijskog društva, neprofitne institucije i osoba ovlaštena za 
zastupanje jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 
- opunomoćenik nefinancijskog društva, neprofitne institucije, jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave, fizičke osobe te opunomoćenik fizičke osobe koja obavlja 
samostalnu djelatnost i 
- zakonski zastupnik maloljetne osobe, skrbnik odnosno staratelj odnosno zakonski zastupnik 
fizičke osobe. 

 
IDENTIFIKACIJA PODNOSITELJA ZAHTJEVA  
 Vlasnik depozita – fizička osoba mora predočiti važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu 
odnosno drugu važeću identifikacijsku ispravu s navedenim OIB-om. 
 Identifikacija ovlaštene osobe provodi se predočenjem važeće osobne iskaznice ili putovnice 
odnosno druge važeće identifikacijske isprave s navedenim OIB-om te dokumenta o ovlaštenju: 
1. zakonski zastupnik nefinancijskog društva ili neprofitne institucije mora predočiti izvornik izvatka iz 
sudskog registra ili drugog registra u koji je pravna osoba upisana, ne stariji od 30 dana, odnosno 
ovjerenu presliku izvatka, ovjereni prijepis ili drugu odgovarajuću javnu ispravu iz koje je vidljivo 
ovlaštenje za zastupanje te pravne osobe, 
2. opunomoćenik nefinancijskog društva ili neprofitne institucije mora predočiti izvornik punomoći za 
ostvarenje prava na obeštećenje, potpisanu od zakonskog zastupnika nefinancijskog društva ili 
neprofitne institucije, 
3. osoba ovlaštena za zastupanje jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave mora 
predočiti izvornik akta izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave odnosno 
ovjerenu presliku akta, ovjereni prijepis ili drugu odgovarajuću javnu ispravu iz koje je vidljivo 
ovlaštenje za zastupanje, 
4. fizička osoba koja obavlja samostalnu djelatnost mora predočiti izvornik izvatka iz registra u koji je 
upisana, ne stariji od 30 dana odnosno ovjerenu presliku ili ovjereni prijepis izvatka, 
5. opunomoćenik fizičke osobe mora predočiti izvornik punomoći za ostvarenje prava na isplatu 
obeštećenja, potpisanu od deponenta, 
6. opunomoćenik fizičke osobe koja obavlja samostalnu djelatnost mora predočiti izvornik punomoći 
za ostvarenje prava na obeštećenje, potpisanu od fizičke osobe koja obavlja samostalnu djelatnost, 
7. zakonski zastupnik maloljetne osobe mora predočiti izvornik ili ovjerenu presliku ili ovjereni prijepis 
rodnog lista ili izvoda iz matične knjige rođenih maloljetne fizičke osobe na koju glasi Zahtjev i Nalog 
za isplatu obeštećenja i 
8. skrbnik odnosno staratelj odnosno zakonski zastupnik fizičke osobe mora predočiti izvornik ili 
ovjerenu presliku ili ovjereni prijepis odgovarajućeg pravomoćnog rješenja Centra za socijalnu skrb iz 
kojeg proizlazi status skrbnika odnosno staratelja i kojim dokazuje pravo na obeštećenje. 
 
Potpis opunomoćitelja mora ovjeriti javni bilježnik odnosno domaće ili strano nadležno tijelo, 
ovlaštena osoba diplomatskog ili konzularnog predstavništva države opunomoćitelja ili Republike 
Hrvatske. Punomoć mora biti sastavljena na hrvatskom jeziku ili prevedena na hrvatski jezik te 
ovjerena od ovlaštenog sudskog tumača. 
Podnošenje Zahtjeva ne može se provesti temeljem punomoći kojom je opunomoćenik imao pravo 
raspolaganja depozitom u redovnom poslovanju Banke, već samo temeljem punomoći za ostvarenje 
prava na obeštećenje. 
 
Obrazac punomoći može se preuzeti u svim poslovnicama Isplatne banke, s mrežne stranice 
Isplatne banke (www.hpb.hr)  ili s mrežne stranice Agencije (www.dab.hr). 
 
ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA 
Rok za podnošenje Zahtjeva je 3 (tri) godine od dana objave nastupa osiguranog slučaja u 
''Narodnim novinama'', odnosno najkasnije do 1. lipnja 2019. godine. 
 
ISPLATA OBEŠTEĆENJA 
Pravo na obeštećenje utvrđuje se prema ukupnim sredstvima po svim depozitima (bez obzira na 
valutu) pojedinog deponenta na dan 25. svibnja 2016. godine, uključujući dospjele kamate, 
umanjenim za sva prava Banke koja se deponentu mogu staviti u prijeboj. Maksimalan iznos prava 

http://www.hpb.hr/
http://www.dab.hr/
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na obeštećenje je 100.000,00 eura u kunskoj protuvrijednosti po srednjem tečaju HNB-a na dan 25. 
svibnja 2016. godine, odnosno 748.269,90 kuna. 
 
 Isplata obeštećenja fizičkim osobama može se izvršiti u gotovini ili prijenosom na račun. Ako 
su računi fizičke osobe blokirani, isplata se provodi isključivo bezgotovinskim prijenosom na račun u 
Isplatnoj banci ili na račun u drugoj banci koji glasi na ime te osobe. 
Isplata obeštećenja svim ostalim deponentima biti će izvršena prijenosom na račun. 
 Ako je na depozitu zasnovano založno pravo, Agencija svoju obvezu ispunjava na račun 
založnoga dužnika, a založno pravo nastavlja teretiti iznos isplaćenog obeštećenja. 

Isplata obeštećenja po povjereničkom računu izvršit će se isključivo bezgotovinski, i to na 
račun povjerenika. 

 
POSTUPAK PRIGOVORA 
Deponent ima pravo podnošenja Prigovora Agenciji ako nije suglasan s podacima u obrascu 
Zahtjeva, ako Zahtjev nije izdan ili iz drugih razloga. Prigovor se podnosi na obrascu Prigovora, 
prilaže mu se dokumentacija navedena u obrascu te se isti dostavlja Državnoj agenciji za osiguranje 
štednih uloga i sanaciju banaka, Zagreb, Jurišićeva 1/II, osobno ili preporučenom pošiljkom.  
 Obrazac Prigovora može se preuzeti u Isplatnoj banci, s mrežne stranice Agencije 
www.dab.hr ili u prostorijama Agencije. 
 
Za sve detaljnije informacije možete nas kontaktirati: 

- na telefon broj 01 48 13 222 
- telefaksom na broj  01 48 19 107 
- elektroničkom poštom na adresu bsd@dab.hr  
- poštom na adresu Agencije: 10000 Zagreb, Jurišićeva 1/II 

 
U Zagrebu, 10.06.2016. godine     Marija Hrebac 
         direktorica 
         DRŽAVNA AGENCIJA ZA OSIGURANJE  
         ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU BANAKA  

http://www.dab.hr/

